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Aradixacisc Bernoulli xow Poisson

‘Aocoxnon 1

Mo cuvveplaouévn pépa pLoXdpeTE xot TodpVETE To TOdNAATO Yior Vo ptdoete oto Ilavemotiuo. Eva Aentd
ey pdoete, dlamotwvete 6Tl Eexwvd éva PihoBpoyo. Trohoyilete 6Tl xdie Seutepdhento mou nEEVE, Gog
YTUTdeL plor otayova avedptnta e mdavotnta 0.5.

o) How 1} EMII, 7 péon Ty xon 1) SlaoTopd Tou YpGVou PEYEL VoL G Y TUTHOEL Mlal OTaydva Yol T
popd;
B") Katd péoo bpo, ndoec otaydvee Yo oo yTunhicouy Gonou vo gtdoete 6to Iavemothpo;

Y") Howo 1 mbavdtno vor unv oag yturnoel xoplo otaydve ta emduevo 10 deutepdhenta;

8") Egboov cuvéPn to mopamndve evdeybuevo, mowa etvon 1) uéon T xou 1 Sloomopd To yebvou UEypl VoL oo
YTUTACEL 1) ENOUEVY OTAYOVY;

‘Acxnon 2

T tig avdryreg g Bouvketdg cog, €xete xdvel v wla pépa exteomh and o TNAEPVO TNE epyaciac oTo
TpoowX6 cug TNAEPwvVo. (¢ amotéheoya, dtay YTunioel To TNAEPWVO cag dev yvwpllete av elvan enay-
yeEALaTX6 1) mpoowmixd. Tnoléote 6Tl dtav yTunhoet ebvar enayyehyatixd ye mdavotnta p ¥ Tpocwnixd
TAeQoVNua pe miavotnta 1 — p. Xto téhog Tou weaplou oag, €xete deytel cuvohixd 30 xAfoeLC.

o) Tlow  EMII, 1 péomn T xou 1) Sloomopd Tou oetdod TV ETAYYEMIATIXOY THAEPWVNUETOV;
B") IpocBiopiote v wéom Ty T amdAuTng Blapopds Twv apldudy Twv 800 eBOY TAEPOVNUETOV.

Y) Trnodéote 6t 10 TpdTo TRhEPOVNPY elvon enayyerpatnd. Ilow 1 Seopeupévny EMIL, yéon wuh xou
BLIOTIORE. TWV ETAY YEAUATIXOV XANOEWY;



‘Acxnon 3

O TIibpyoc @tdver otn otdon tou Aew@opeiou, oune cuveldntonotel dtL Exel Eeyxdoel TO TOPTOPOAL TOL.
Eneldy| enelyel va @tdoel atov mpoopiogd tou, amogoucilel 6Tl elvol TEOTIHOTERO Vo BOXUYIEOEL TO WTOGTOT.
Ta Siepydpeva avtoxivnto oTHLaTodY 08 WTOGTOT cUUPWVY Ye W Swdixacio Poisson pe pudusé A = 0.1
avd henté. Trodéote apyixd 4T omolodnroTe auToXivTo GTauaTAOEL, Yo uTopéoel va Tov eEUTNEETHOEL.

Beeite v mdavétnta 6t o INidpyog Yo nepipével yia neptocdtepo and 20 Aentd.
Beelte v miavomta 6t o neprpéver uetadd 10 xan 30 Aemtidv.
Beeite ny mdavotnta 6Tl nepuuével To oAU péyel 20 Aentd.

Trodéote tdpa 6TL oxXOUN XoL AV OTOHATAOEL Xdnolo autoxivnto, undeyet wa mdavotnta 0.5 vo uny
unopel va Tov eEunneetioEl yia Tov Tpooplodd tou. Me mola midovdTnTa, Tor EMOUEVO BUO auToxivnTa
Tou Yo oTapaThoouy dev Yo PTopécouy vo Tov EEUTNEETHoOUY;

‘Acxnon 4

Ané 1 otdon tou Aewgopeiov mepvave Aewpopelo e mpooplopd To Iavemothuo oe aveldptnTta Yeovixd
BloTHPATO TTOU Efval XATAVEUNUEVA EXVETIXG UE ULl TIORGUETEO [t LTNY OTACT] PTAVOUV QPOLTNTEC CUUPLVA
pe o otoyaoted dwdacio Poisson pe pudud A/dpa.

o) Bpeite ) ZMII tou aprduod temv avaywehoemy Ty AenQopeinwy ot didpxeta tiog pas.

B) Eow Y = A+ B n 1.y mou ebvan 10 ddpolopa tov apilewy twv Aewpopeinv A xa v oty B
péoo oe wa wpa. Beeite Ty péon T EY].

Y') Av évoc gortntéc @tdoel otny otdon xat Set 6T 3 portnTés dn tepuévouy, utoloyiote Ty deoueuuévn
péom T Tou Yedvou U€yel TNV AP Tou ETOUEVOU Aewpopelou.

8") YTroroylote tq EMII tou apiduod twv emPoatdv oe éva hewpopeio.

‘Aocxnon 5

Abo moyunol anoctéhhouy avedptnto unviuato oe €va xowod déxtn oUupwva e uio Poisson Siaduacio ye
puduole Ay xou Ap, avtiotoa. To pixog xdde unvipartog oe bits, aveEoptritwe tne Tnyre, etvon yio Tuyoda
petoknth) W pe XMII

2/6, w=4
3/6, w=3_8
pw (w) = 1/6, w=16
0, OLAPOPETIXG. .

o) TTow n mdavétnta b xotd ) Sidpxeio evde Swaothuartog t Yo Angdody axeBie evvéa unvipote;

B) Eotw N o cuvolixde aprdude bits mou hofdvovton xotd t Sudpxeto evoe dwothuartog t. Iow n puéon
Ty e V;

Y") Ipoodopiote T TIIII tou ypdvou amd t = 0 uéypt 0 déxtne va MNPet axp3ee 32 bits and tov mound A.

%) ot 1 mdavdTnTa Tt axpBoe oxTd omd o endpeve dMdexa unvipata tou Yo Angdoly Yo elvon and
Tov ound A;



‘Acxnon 6

e authv v doxnomn Yo npocwpowdoete tnv Poisson EMIT Eexwvddvtog and pia diadixasia Bernoulli. Oa
yeetaotelte éva utohoyloTind epyahreio dnwe n MATLAB.

Eexwniote opilovtag to ypovixd péyedoc tne dadixacioc 7 xou 10 yéyedog § Twv oylopwy oTo onolo
EAEYYOLUE OV UTdpyEL xdmoLla dpEn 1y Oy

Trohoyiote Tov cuvolxd apdud twv oylopdy n = 7/0. ILy. av 7 = 100 xou 6 = 10, avtd onuaiver 6Tt
ywellouye tov ypbévo oe n = 100/10 = 10 oyopés, otic onoleg EAEYYOLYE av LTHPYEL APIEN 1 )L

Oplote tov puiud dgine A. Autde elvan 0 pudude pe Tov omolo undpyouv aPielc 0TV GUVOAIXS YEOVO.
Anhadh otov yeévo T Yo undpyouv xatd p€oo Spo GUVORLXE A agiEels.

Me Bdom to napandve, n mdavétnta dpiing oe xdde pla and Tic diopopetinéc oylopés, eivar p = A/n.

o N = 10000 aveldptnte enavahidels, uetpriote oe moéoeg oylouéc umdpyet dgin xat anodnxedote
To oc éva ddvuopa Y.

Aci&te oo Bo plot v newpopoti wéla miovétntac (otny MATLAB pia Stoedéoiun pédodoc eivan 7
histogram(Y)) xou tnv Yewpnuixr EMII ¢ Poisson pe mapdpeteo A (eite ypddte ol (Biot/e¢ tov tonov,
elte ypnowonoote wo eviolf 6nwe 1 poisspdf oty MATLAB).

YTrohoylote tov péco 6po twV aPi&ewv 6To GUVOAMXS Ypovixsd ddotnua. Tt topotneeite:

EnavohdBete to mopomdve yio StapopeTixée THée Tou §. ZEexiviote and éva yeydho péyedoc xou apylote
vo to wxpaivete. T nopatnpeite;

Mrogelte eniong va TELCOUATICTEITE UE DLopopeTIXES TWES TOU 6.
YNV avopopd cug OYONMACETE T GUUTEQIOUOTA OO Tl TELRAUUTH CUC.



